Vraag Antwoord
Stamcellen
31 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:
functie letter
bestrijden van ziekteverwekkers Q
laten stollen van het bloed R
vervoeren van zuurstof P
indien drie letters juist ingevuld
indien twee letters juist ingevuld
indien minder dan twee letters juist ingevuld
32 maximumscore 1
(onderste) holle ader
33 B
34 A
35 maximumscore 1

antigen(en)/antigeen

Kweekvlees

36

37

38

A

maximumscore 1

voorbeelden van een juist argument:

— De vegetarische hamburger bevat minder (dierlijk) vet.
— De vegetarische hamburger bevat meer vezels.

— De vegetarische hamburger bevat meer eiwitten.

Opmerking
Aan het argument “de vegetarische hamburger bevat meer

koolhydraten/water”, het scorepunt niet toekennen.

A
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lees verder »»»



